

Сборная СФУ — победитель студенческой мини-футбольной лиги Сибири

Женская сборная СФУ по мини-футболу доказала статус сильнейшей в студенческой лиге Сибирского федерального округа. Финальная игра состоялась в Кемерове 18 апреля 2018 года.

В итоговой игре за первое место соперником спортсменок СФУ выступила сильнейшая команда западной группы — сборная КемГУ. В первом тайме счёт так и не был открыт — 0:0, но во втором тайме, за 45 секунд до конца встречи, победный гол забила спортсменка СФУ Олча Сагды.

Лучшим игроком турнира признана студентка СФУ Анастасия Быкова.

Напомним, женская сборная команда СФУ по мини-футболу — участник чемпионата Европы и чемпион России прошлого года.

[Спортивный клуб СФУ](#), 19 апреля 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20264>